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FECHA DE REUNIÓN
(26-02-25)

ACTA N°:

NOMBRE DE LA
REUNIÓN: CAPACITACIÓN PLATAFORMAS DIGITALES

LUGAR: Virtual HORA
INICIO: 3:00 pm HORA

FINAL: 4:00 pm

MODERADOR: DAIR DOMINGUEZ CARGO: ANALISTA DE SISTEMA

TIPO:
COMITE REUNIÓN x SESIÓN: ORDINARIA EXTRAORDINARIA

SEGUIMIENTO A LOS COMPROMISOS ADQUIRIDOS (PENDIENTES DEL ACTA ANTERIOR)

DESARROLLO Y/O CONCLUSIONES
En la ciudad de sincelejo, el día 26 de Febrero , se llevó a cabo la capacitación sobre el tema
“PLATAFORMAS DIGITALES ” dirigida a los miembros de la asociación de usuarios de clínica especializada la
concepción . El objetivo de la actividad es brindarle herramientas a los participantes sobre las plataformas
digitales y como aplicarlas su buen uso para ejercer control social en nuestra comunidad , esta capacitación
se realizó de manera virtual , tuvo como expositor un miembro del área de sistema de la institución, Dair
Domínguez

¿Qué es una plataforma digital?

Cuando hablamos de una plataforma digital nos referimos al espacio virtual en el que se almacena una
aplicación o programa que permitirá que las personas realicen múltiples tareas para satisfacer sus
necesidades.

En este lugar digital, millones de personas de todo el mundo podrán acceder a diversos servicios desde una
computadora, tableta o teléfono celular , siempre y cuando tengan acceso a internet.

El control de estas plataformas virtuales cae en uno o varios administradores, quienes son los encargados de
gestionar todo el contenido, crear bases de datos para que el usuario tenga acceso a información personal y
ofrecer una navegación segura en todo momento.

¿Para qué sirve una plataforma digital?

Una plataforma digital funciona como intermediario entre el usuario y la empresa que presta un servicio,
facilitando la interacción e intercambio de información entre ambos. Y sus funciones dependen del tipo de
servicio que ofrezca y de su infraestructura.
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Puede proporcionar herramientas para:

Aprender algo nuevo.

Facilitar la comunicación con otras personas.

Alojar videos para que sean vistos desde cualquier parte del mundo.

Brindar la oportunidad de comprar y vender productos.

Respecto a este último punto, cualquier emprendedor tiene clara una cosa: la tecnología se ha convertido
en una herramienta muy importante para impulsar un negocio y poder captar la atención de miles de
personas con tan solo pocos clics.

Dentro del mundo del e-commerce, los mercados digitales (productos digitales y servicios) y la venta de
productos online necesitan plataformas que resuelvan necesidades.

Tipos de plataformas digitales

Respecto a los tipos de plataformas digitales que existen, la realidad es que hay una gran variedad. Estas
herramientas se han vuelto muy importantes para realizar actividades con mayor facilidad desde cualquier
dispositivo:

Educativas, de música y video,Sociales, Comercio electrónico, de pago,bursátiles,bancarias,de
noticias,Gaming ,Imágenes

Ejemplos de plataformas digitales

Todos los participantes estuvieron muy participativos en la capacitación
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COMPROMISOS

Actividad Responsable Fecha limite

OBSERVACIONES
El formato de control de asistencia a capacitaciones, reuniones, actividades y/o comités 45-01-FO001, es un
anexo de esta Acta. Se digitalizará y archivará en carpeta física asignada, la misma se encuentra bajo la
custodia de cada presidente/secretario y/o líder de la reunión.

FECHA PROXIMA REUNIÓN :
FIRMA DE ASISTENTES EN APROBACION DE LO DESCRITO EN EL ACTA
NOMBRE FIRMA NOMBRE FIRMA

NOMBRE DE QUIEN ELABORÓ ACTA NOMBRE DE QUIEN REVISÓ ACTA

Elieth Rivera Vilma silva

FIRMA FIRMA
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